



MOIWA 滑雪度假村

雄心勃勃蛻變中

攝影 GLEN CLAYDON
撰文 KRISTIAN LUNO

坐擁一整座山的Moiwa滑雪度假村正在進行多項龐大的計劃，鄰近安努普利山下由四座度假村所組成的Niseko United，綜合性的全山總規劃，目的是在將沉寂的Moiwa度假村打造成一個精緻的探索樂園，並大規模擴展滑雪纜車所觸及的滑雪區域範圍，也期望能成為全年度的渡假勝地。

負責加拿大惠斯勒度假村(Whistler resort)的規劃師Ecosign，為Moiwa滑雪度假村負責總體規劃，目前進度大致就緒，雖然細節仍有待最終確定，不過國際飯店運營商也即將確認。該計劃包括：幾個低樓層精緻飯店內的500個住宿、一個別墅區和一個多用途山腳基地，估計費用約為5億美元；而新的吊椅纜車和廂型纜車路線將取代現有的纜車並延伸至更廣的範圍。

在這當中最有趣的是，他們計劃以一座總長約1000米的新纜車連接Moiwa山的山峰和安努普利山的西側。由於這是一座國家公園，這樣的計劃需要得到政府同意和批准，如果獲得批准並開始建設，他們將在滑雪場較高處創建一個寬廣且適合初學者的滑雪區，該區域將能夠在季更前期開放並更晚結束。對於二世古快速增加的滑雪初學者群真是一個大好消息。

中高級滑雪者將可以利用這座新的纜車前往安努普利山山峰，或到達著名的安努

普利大澤碗形區域(Annupuri Osawa bowl)。根據管理度假村的「二世古條款」，它也可能受到進入管制野雪區(gate)的約束。計劃當中的另一個令人興奮的纜車計劃則是連接Niseko United最西側的安努普利的基地和Moiwa山的山峰。

Moiwa滑雪度假村在其山峰外圍著名的五色溫泉區購買了一座飯店，除了可以通過一般道路進入飯店，新的纜車通行也將使它成為Moiwa度假區的一部分，並在二世古地區內創造一個新的真正多元化並獨特的度假設施。目前主要遊客區都集中在其度假村的山腳基地。

除此之外，新的山腳基地將包括餐廳、咖啡館、商店和親子設施，毗鄰一家四星級飯店以及兩家「探索飯店」——一個正在開發並即將推出的新概念。在度假村旁的一個緩慢森林山坡附近也正計劃引進一間連鎖五星級豪華飯店和別墅住宅的區域，估計將會有戶外溫泉以及31戶每個約800平方米的住宅，比大多數二世古最負盛名

的小木屋更大。雖然這沒有得到官方確認，但據了解，安謾(Aman)將成為五星級飯店和飯店式住宅營運者而四星級飯店將由萬豪國際(Marriott)來經營。

Moiwa度假村的願景是打造出一輯充滿活力又適合家庭型度假勝地，沿循加拿大惠斯勒和其他國際滑雪勝地成功在一年四季都吸引遊客到訪的模式。在夏季，登山、徒步和越野單車路徑皆可以串連山腳至山峰。在商店和餐廳全力配合之下，森林冒險(Tree trekking)、高空滑索，夏季橡皮圈滑道(summer tubing)和其他適合全家同樂的室內和室外活動，也將在非滑雪季節創造更多精彩豐富的樣貌。

位於Niseko United另一側的花園滑雪度假村，也有著類似的擴建計劃，包括新的度假飯店和纜車的延伸，其項目的預算約為6億美元。

01 繩車版圖擴建計畫
02 繩車基地和四星級飯店的設計概念
03 Moiwa山和隣屬Niseko United的安努普利

Screenshot